

## STRUCTA WIRE CORP

## STRUCTA WIRE CORP 10 YEAR WARRANTY

Structa Wire Corp. lathing products are manufactured to strict quality standards.

Structa Wire Corp warrants that the materials provided by Structa Wire will be free from manufacturing defects for a period of 10 years from the date of substantial completion when installed in accordance with Structa Wire's published instructions.

Structa Wire Corp will refund or replace any product found to be defective. Liability is limited to replacement or refund only and no other warranty is expressed or implied.

Materials covered under this warranty include Structalath SFCR III, Structalath Twin Trac, Structalath Mega Lath, Structa V-Truss Wall and Ceiling Lath, all Structalath V-Truss Corner Reinforcements

Structa Wire Corp. is unable to accept responsibility for job conditions, installation workmanship, climate, or damages due to transport. Structa Wire Corp. products are to be applied in accordance with all Structa Wire Corp. specifications, in accordance with local building codes, and in accordance with ASTM C-1063 – Standard Specification for Installation of lathing and Furring to receive Interior and Exterior Portland Cement-Based Plaster.

## Note:

This warranty does not cover damage resulting from settlement of the building or other wall movement. Some cracking is inherent to Portland cement plaster (stucco) due to many factors beyond the control of the manufacturers and are not a reflection of product quality